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תמר לוין בשובל – ריבה ואגוזים
תמר בחרה להעלות נושא מורכב וכאוב כמו המטען שנושאים עמם נצולי השואה

כשהיא משלבת להצגה את אהבתה העמוקה והערכתה לסבתה ששרדה את השואה והקימה משפחה חמה ואוהבת שהיתה לתמר ואחיה בית חם אוהב ומפרגן ללא גבול או כפי שהגדירה זאת תמר, עבור סבתא הייתי האחת והמיוחדת. אין עוד כמוני. היא ראתה בי רק דברים טובים וכך בכל אחד מאחיה של תמר.

שם ההצגה נגזר מאהבתה ויכולותיה הרבות של הסבתא לאפיה והדרך בה בחרה תמר לשמר את זכרה הוא טקס קבלת שבת אותו עורכת תמר עם אחיה כאשר כל שבוע היא מכינה מתכון חדש ממתכוני הפלא של סבתה וכל אחיה מדרגים את האיכות ואת הדמיון לעוגותיה של הסבתא. עד היום לדבריה לא הצליחה לשחזר את מאפיה של הסבתא וממשיכה לשמר זכרונה דרך קבלות השבת נושאות הטעם של סבתה.

נושא נוסף טעון אותו משלבת תמר בהצגה הוא הילדות והנעורים בקבוץ, בחינוך המשותף כאשר היא מקפידה לא לעסוק בניתוח או שיפוט אלא רק הצגתו של הנושא לכאלה שמכירים אותו ולכאלה שאינם מכירים.

מאחר ולתמר הכשרה בשירה ובמחול היא בוחרת בשתי המדיות האלה כתמיכה למשחק דבר אשר מעשיר ו"מלחלח" את ההצגה מאד.

הסיפור מתחיל עם ילדותה של הסבתא בהונגריה, עובר דרך מחנה העבודה, המלחמה על החיים, העליה הבלתי לגאלית לארץ, מחנה המעבר בקפריסין ותקיעת היתד לביתה החדש בקבוץ שובל בו היא פוגשת את בעלה.

מסביבי ישבו נצולי שואה רבים אשר חוו את ההצגה בהזדהות מלאה עם הכאב והתקוה כאשר מצידי האחר ישבו בני נוער אשר נראו שותים בצמא את כל שלושת המישורים בהם עסקה תמר ואמרו שהדברים נשזרו עבורם כסיפור מן האגדות וכשהתעוררו הבינו שזו לא אגדה אלא סיפורם של אנשים אשר התקוה, האמונה בטוב והרצון לשרוד הובילו אותם לכל היש של היום.

קשה להגזים בחינניות ברגישות ובכשרון בהם מציגה תמר את כל הסיטואציות הכמעט בלתי אפשריות.

נראה לי שחובה על בתי אבות, בתי ספר ומתנסים לחזות בהצגה כמקור לחויה רגשית עמוקה המוגשת בכישרון ובחן רב
בשם חברי  קיבוץ שובל

