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המופע מוקדש לדמותה של המשוררת מרים ילן-שטקליס, כלת פרס ישראל הראשונה לספרות ילדים, וליצירתה לילדים ולמבוגרים.
ייחודו של המופע ברובד נוסף שבו – המסע האישי של השחקנית והזמרת בעקבותיה של מרים המשוררת וקרובת המשפחה.
המופע משלב מבט מבפנים ומבחוץ, סיפורים אישיים, אנקדוטות, צילומים משפחתיים מחייה של מרים ילן-שטקליס, מכתבים ושירים מולחנים. ביניהם נשמע מדי פעם קולה של מרים כשהיא קוראת משיריה, כך שמתקבלת התחושה כאילו היא נוכחת באולם.
נועה מספרת על הדמויות שעומדות במרכז שירי הילדים המוכרים ועל הרקע לכתיבתם ומעניקה לצופים הזדמנות להתרפק בנוסטלגיה על ילדותם, להיזכר ביצירות שהטביעו את חותמן על שלושה דורות של ילדים בישראל  ובה בעת להיחשף לפן הפחות מוכר של כתיבתה של מרים למבוגרים.
השירים מוגשים בקולה הערב והנעים של נועה, המשלבת את כישורי המשחק שלה בליווי המוזיקלי של צוות הנגנים ומציגה גם שירים שכתבה היא עצמה.
התוצאה היא ערב חם ומרגש שפונה לכל החושים ומתאים לקהל של מבוגרים ובני נוער, מורים, ספרנים, קוראים בספריות ואוהבי שירה כתובה ומושרת. מעבר לכך חשיבותו של המופע בשימור מעמדה התרבותי של מרים ילן-שטקליס כמשוררת שהיטיבה להבין ללבם של ילדים, הייתה מהבולטים ביוצרים לגיל הרך בעברית וחידשה בסגנון כתיבתה לפעוטות ולילדים.
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                                                                                              המכללה האקדמית לחינוך ע"ש דוד ילין
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