ליאור רונן
מלחין, מעבד ומנהל מוסיקלי, נגן קלרינט ופסנתר.
בוגר האקדמיה למוסיקה ולמחול בירושלים, במחלקה למוסיקה רב תחומית.
שרת כנגן קלרינט וקלידים בתזמורת צה"ל.
בוגר מצטיין של מגמת התיאטרון בתיכון תלמה ילין.
בוגר מצטיין של קונסרבטוריון גבעתיים.
מלמד שירת מקהלה והגשת שיר בסטודיו למשחק של יורם לוינשטיין.
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עיבודים וניהול מוסיקלי: תיאטרון הבימה- "גבעת חלפון אינה עונה", "סיפור אהבה בשלושה פרקים", "עלובי החיים" (תזמור למקלדות), "גברתי הנאווה" (עיבודים לסמפלר), "אם יש גן עדן", "מונוגמיה", "ארוחה עם אידיוט" ו"השחף". תיאטרון היידישפיל- "א יידישע מאמע","נשמה צוענית", "מונולוגים מהקישקע".תיאטרון חיפה-"בילי שוורץ" (תזמורים), תיאטרון אורנה פורת-"מבצע סבא". המדיטק-"רשת ביטחון". תיאטרון השעה-"הדודה מרחוב הנביאים", "הדולפין", תיאטרון בלט פאנוב-"תיבת נוח", זהב הפקות-"בחזרה לכסית". רעות קשרי תרבות-"משלמה המלך עד קזבלן","המיוזיקל היהודי","הלילה טוב לרקוד", ניסן נתיב-"קופידון עייף". תיאטרון הספריה ובית צבי- "שבתות וחגים","כנר על הגג", איי לייק מייק" (תזמורים והפקה מוזיקלית),"סיפור אהבה", "בוגרשוב 34", "לעולם בעקבות השמש - משירי אהוד מנור", "עלובי החיים", "שיקגו", "גברתי הנאווה". "דטנר על הגג", מופע היחיד של נתן דטנר
כמו כן מעבד ומתזמר לתזמורות גדולות כמו: סימפונייטה באר שבע, הסימפונית חיפה, האנדלוסית אשדוד והתזמורת הפילהרמונית הישראלית.
הלחין מוסיקה להצגות:, בית לסין-"מר גרין". תיאטרון אורנה פורת-"עלי בבא וארבעים השודדים", "מולאן", "אי המטמון". תיאטרון השעה הישראלי-"פצפונת ואנטון", "מול כולם", "מכתבים לאחי". תיאטרון ארצי לילדים ולנוער- "אל עצמי","הגיבן מנוטרדאם", "חייל הבדיל האמיץ","תמונה של מדינה", "מר זוטא ועץ התפוחים". תיאטרון השעה-"מכתבים לאחי". היכל התרבות פתח תקווה- "הרצל, מלך היהודים" (מחזמר מקורי על חייו של חוזה המדינה), גודמן-"סינדרלה" סמינר הקיבוצים-"נשי טרויה" בית צבי- "עוף על עצמך". ניסן נתיב-"ציד המכשפות", "הילד חולם". סטודיו מטילדה- "הדייג ודג הזהב". אונ' תל אביב- "מניין". תיאטרון הזהב- "טירמיסו-קינוח מתוק". סטודיו יורם לוינשטיין-"אנדורה". תלמה ילין-"אכזר מכל המלך", "מלאכים באמריקה".
השתתף כנגן ומנצח בהצגות: תיאטרון הבימה-"עלובי החיים" (ניצוח, וקלידים),"גברתי הנאווה" (ניצוח), "השחף". תיאטרון היידישפיל -"כוכבים תועים". חג המחזמר- "בילי שוורץ", תיאטרון החאן-"משחק של אהבה ומזל" התיאטרון הקאמרי-"גטו", "חורף מתחת לשולחן", "כנר על הגג". קרן אור הפקות ובית לסין-"אוליבר".
