המלצות על ההצגה "קסם הנייר הקוסם מארץ עוץ" / טליה פרל 
הדס אגמון , יוצרת ריקוד ותיאטרון 23.12.18 :
"טליה יקרה , ההצגה שלך מרהיבה ביופייה, כל פרט מושלם, עשוי ובנוי עד הקצה. המשחק שלך בשילוב המוסיקה מביא אנרגיה עדינה ושקטה שמאוד אהבתי ולטעמי חסרה היום במופעי ילדים. הפעלה וירטואוזית עם כל כך הרבה דמויות לדובב. עד עכשיו אני על העננים . . ."

מזלי שרז פרידמן , צופה בהצגה , אשת חינוך 27.7.19 :
"הצגה מעולה, אהבתי מאוד את המשחק, התפאורה, ההפעלה והבובות. כל כך יפה לראות את התפאורה המפתיעה, הקסמים והבובות. בקלות סוחף לעולם הדמיון. נהדר ! ! ! "

מאירה גולדשטיין, צופה בהצגה 23.12.18 :
"ליוצרת ההצגה, לדורותי, לטוטו, לדחליל, לאיש הפח, לדודה אם ולדוד הנרי, איזו דרך משגעת פילסת להם כדי להגיע לעיר הברקת, הצגה מקסימה. אפשרה לי לחזור לילדות ואפילו הזכירה לי שכל היכולות נמצאים אצלי, הלוואי שההצגה תגיע לקהל רב."

שרון אלפרט, יוצרת בתאטרון בובות ומאיירת ספרי ילדים 23.12.18:
"טליה, את שחקנית מדהימה, ג'ינגלת בין ארבע דמויות בו זמנית, זה היה מטורף. . . רעיונות מדהימים, מוסיקה נפלאה."

ליאורה לוי , צופה בהצגה 26.1.19 :
"כל כך שמחתי שבאתי היום. ישבתי כמו ילדה עם פה פעור. . . האפקטים שלך, את קוסמת ממש, הכל היה מושלם, מוסיקה שממיימית, הקול שלך כל כך רדיופוני ונעים בכל צורה שאת מדברת, העבודה והחומרים מרהיבים, כל דף שפתחת היה עוצר נשימה. משגע ! "

Inbal Taliaz צופה בהצגה 28.9.19 :
הצגה יפיפייה, אינטליגנטית וקסומה. ממליצה בחום רב !

גיא כתה ג/3 בית ספר "נופים" חיפה, צפה בהצגה בבית הספר שלו 12.5.19:
"היה לי כייף, אהבתי את התפאורה היפה, נהניתי מהקולות המצחיקים, למדתי שלא צריך לחפש מה שאין לך כי אתה בסוף מגלה שיש לך את מה שאתה מחפש"

נוגה כתה ג/2 בית ספר "נופים" חיפה, צפתה בהצגה בבית הספר שלה 12.5.19:
"תודה ענקית על המופע, ועל ההשקעה. נהניתי מהמופע, אהבתי הכל. את יצירתית מאוד, הופתעתי לגלות שהכנת הכל לבד . . . המוזיקה נעימה מאוד והתפאורה צבעונית ויפה. ההצגה מפתיעה לטובה."

צופה בהצגה 18.1.20:
[bookmark: _GoBack]"צפיתי היום יחד עם ביתי בהצגה קסם הנייר של טליה פרל. והוקסמתי. ממש הצגה שובה לב, איכותית, מרגשת, משמחת,  ייחודית וחד פעמית. פייר, התרגשתי בסופה כשטליה אמרה: אין כמו בבית ונקשה בנעליה. עופרי שלי שחגגה השבוע יומולדת 4, לא הפסיקה להגיד לי שזאת המתנה הכי טובה בעולם ! אז רוצו לראות !"





